

即時發佈 新聞稿

## 華潤啤酒榮獲「環境、社會及管治卓越獎」

〔香港,2024年12月12日〕**華潤啤酒(控股)有限公司**(港交所股份代號:00291(港幣櫃台)及80291(人民幣櫃台))(「華潤啤酒」或「本公司」,連同其附屬公司,統稱「本集團」)在由香港上市公司商會與香港浸會大學公司管治與金融政策研究中心聯合舉辦的「香港公司管治與環境、社會及管治卓越獎2024」中,獲頒「環境、社會及管治卓越獎(恒生指數成份股公司)」。這次獲獎彰顯了市場對華潤啤酒在環境、社會及管治(ESG)方面努力及表現的認可。

評獎委員會指,華潤啤酒在可持續發展領域的成績獲得評級機構的肯定,公司的 MSCI 評級由 2021 年的 BB 級提升至 A 級,當中在產品安全及質量、包裝材料及廢棄物、管治的表現超越行業平均水平。此外,公司積極推進「碳中和工廠」建設項目,在可持續發展領域追求國際最高標準。在管治層面上,公司成立了 ESG 專項工作組,以提升可持續發展及管治水平。評獎委員會認同華潤啤酒對可持續發展作出了積極貢獻,因此授予 ESG 卓越獎。

華潤啤酒一直以「引領產業發展,釀造美好生活」為使命,致力於為消費者提供超越期望的產品與體驗,為員工打造事業家園,為合作夥伴提升價值,為股東創造長期回報,為環境和社會帶來綠色和諧發展,激發和滿足人們對美好生活的需求。華潤啤酒自 2021 年起,正式將綠色低碳發展納入本公司發展戰略,明確碳排放管理職能部門及職責。2023 年,華潤啤酒成立碳中和研發中心,而截至目前,華潤啤酒分別位於四川涼山及安徽蚌埠的兩家工廠已獲得認證成為「碳中和工廠」。

華潤啤酒即將慶祝成立 30 週年。在這三十而立的特別時刻獲得這項殊榮,總結了本公司過去不懈努力所帶來的成果。展望未來,華潤啤酒將更堅定地實踐和推動 ESG 策略,進一步提升 ESG 水平,同時緊握市場機遇,完善「啤白雙賦能」的獨特商業模式,為股東和利益相關方創造更高及更可持續的價值。

「香港公司管治與環境、社會及管治卓越獎」自 2007 年起每年頒授一次,是香港最具權威性的獎項之一。該獎項旨在鼓勵香港上市公司加強公司及 ESG 管治,並對維護股東權利、合規、誠信、公平、責任、問責、透明度、董事會獨立性和領導力及推行 ESG 等方面作出承諾並取得突出成就的上市公司,予以肯定及嘉獎。





華潤啤酒榮獲「環境、社會及管治卓越獎」



環境、社會及管治卓越獎

## 華潤啤酒 (控股) 有限公司簡介

本公司於香港聯合交易所有限公司上市(港交所股份代號: 00291(港幣櫃台)及 80291(人民幣櫃台)),為恒生指數成份股之一,專注於生產、銷售及分銷酒類產品。

如有垂詢,請聯絡:

華潤啤酒(控股)有限公司 梁偉強先生

公司秘書及投資者關係總監

葉子華女士

投資者關係經理 電郵: ir@crb.cn

電話: +852 2360 9699

博雅集團

朱奥文女士

高級顧問

陳廷謙先生

高級客戶主任

電郵: <u>crb-hk@hkstrategies.com</u>

電話: +852 2894 6324

有關詳情已刊登至本公司網站 www.crbeer.com.hk。

華潤啤酒 (控股) 有限公司 China Resources Beer (Holdings)

Company Limited

香港灣仔港灣道 26 號華潤大廈 23 樓 2301&2310 室

Room 2301 & 2310, 23/F China Resources Building, 26 Harbour Road, Wanchai, Hong Kong

電話 T + 852 2360 9722 www.crbeer.com.hk 華潤集團成員公司 A Member of CR Group